



Впервые олимпиада в начальной школе оценивала помимо предметных языковых умений еще и метапредметные навыки школьников. Проводился рейтинг школьных команд по умению организовывать групповую работу и выстраивать коммуникацию внутри команды.

Тема олимпиады – традиции и символы Рождества. В олимпиаде приняли участие 15 образовательных учреждений. В качестве наблюдателей привлекались школьники. Оценки групповой работы выставлялись после трудного обсуждения в экспертной команде. Вне зависимости от результатов выступления организаторы приносят глубокую благодарность всем участникам, педагогам и родителям за стремление к культурным и интеллектуальным свершениям.

С праздником Рождества и наступающим Новым Годом! Счастья и успехов в новом году!

[Результаты 3 класс](#)

[Результаты 4 класс](#)

[Результаты групповой работы](#)

Олимпиада по английскому языку среди школьников 3-4 классов в Свердловском районе г. Красно

Автор: Администратор

21.12.2015 13:15 - Обновлено 21.12.2015 13:47
